

मकान मालिक की चुदासी बेटी और बीवी

“मेरी नजर मकान मालिक की बेटी पर थी, वो पट भी गई थी, लंड भी चूस गई पर चोदने का मौका नहीं मिला. एक दिन मकान मालिक की बीवी मेरे कमरे में आई. ...”

Story By: Santosh Kumar (ks_fuckru)

Posted: बुधवार, अप्रैल 19th, 2017

Categories: [पड़ोसी](#)

Online version: [मकान मालिक की चुदासी बेटी और बीवी](#)

मकान मालिक की चुदासी बेटी और बीवी

हाय, आप सब सेक्स स्टोरी को पसंद करने वाले साथियों को सानू का नमस्कार !
मैं दिल्ली से इंजीनियरिंग कर रहा हूँ। मैं साढ़े पांच फुट का एक तगड़े हथियार का मालिक हूँ.. जो किसी भी बुर, चुत फुट्टी को पूरी तरह से संतुष्टि देने की ताकत रखता है।

बात उस टाइम की है जब मैं पढ़ाई करने हॉस्टल से बाहर एक किराए के कमरे में रहने आया था। मैं हमेशा अकेला ही रहना ज्यादा पसंद करता हूँ, इसलिए मैंने एक सिंगल रूम ढूँढ कर किराए पर ले लिया।

मेरे मकान-मालिक थोड़ा पैसों के अधिक लालची थे, उन्होंने मेरे रूम का किराया मुझसे 2 गुना लिया, जबकि यह कमरा और कमरों की तुलना में काफी छोटा था। चूंकि उस वक्त मुझे कमरे की सख्त जरूरत भी थी, इसलिए मैंने उनकी बात मान ली।

उनकी फैमिली में 2 बेटे और 2 बेटियां थीं। बड़ी बेटी तो दिखने में कोई खास नहीं थी, लेकिन छोटी वाली मीनू तो गजब की माल लगती थी। उसका कातिल फिगर और मासूम सा चेहरा मुझे बहुत ही मस्त लग रहा था।

एक दिन मैंने उसे जब देखा तो ख्याल आया कि क्यों ना इसी से किराया वसूल किया जाए, तो मैं उसे पटाने में लग गया। उससे धीरे-धीरे बात शुरू हुई, तब पता चला कि उसका कोई बॉयफ्रेंड नहीं है।

मैंने उस पर डोरे डालने शुरू कर दिए। वो भी अब धीरे-धीरे मेरी तरफ आकर्षित होने लगी।

एक दिन उसका बर्थडे था.. तो वो एक मिठाई का डिब्बा और आइसक्रीम लेकर मेरे कमरे में आ गई।

मैंने तो सोचा कि लगता है.. अब बात बन जाएगी। मैंने उसे बर्थडे विश किया और फिर उससे नॉर्मल बात हुई।

फिर अचानक मैं उसके होंठों से अपने होंठ को लगाकर किस करने लगा। अचानक से चूमने से तो वो भी हैरान हो गई लेकिन फिर उसने भी मेरा साथ देना शुरू कर दिया और हम दस मिनट तक ऐसे ही चिपके रहे।

मुझे ऐसा लग रहा था जैसे मुझसे ज्यादा उसे ही अपनी चुत चुदवाने की जल्दी है, क्योंकि उसने अगले ही पल मेरी जीन्स का बटन खोलकर मेरा लंड बाहर निकाल लिया और नीचे को बैठ कर मेरा लंड अपने मुँह में भर लिया।

अब वो मेरे लंड को लॉलीपॉप की तरह चूसने लगी। ऐसा लग रहा था जैसे लंड चूसने में उसने पीएचडी की हुई है।

तभी अचानक उसकी दीदी का फोन आया कि मम्मी को शक हो गया है और वो अब कमरे में आने वाली हैं, भागो वहाँ से।

वो इतना सुनते ही मेरे कमरे से जल्दी से भाग गई और मैंने भी जल्दी से अपनी पेंट ठीक की और किताब पढ़ने लगा। उसकी बहन का फोन आने से मुझे ये समझ आ गया था कि ये दोनों ही मुझे चुदवाने को एकदम रेडी हैं।

मीनू के जाते ही आंटी कमरे में आ गई। मुझ पर चुदास चढ़ी हुई थी, सो मैं आंटी की उठी हुई चूचियों को देखने लगा।

क्या मस्त चूचियां तनी हुई थीं उनकी.. मेरा लंड फिर से अकड़ने लगा।

उन्होंने कमरे में आकर शक की नज़रों से इधर-उधर देखा, लेकिन जब उन्हें कुछ नहीं मिला

तो वो जाने लगीं।

मैं उनकी मटकती हुई गांड देख कर पागल हो गया। फिर कुछ दिन ऐसे ही गुजर गए, मुझे मुठ मार कर ही काम चलाना पड़ता था।

एक दिन किस्मत ने भी मेरा साथ दिया। आंटी के फ्लैट से जुड़ा हुआ एक रूम था, वो रूम खाली हो गया और मैं अंकल की सहमति से उस कमरे में शिफ्ट कर गया।

उस कमरे का एक दरवाजा आंटी के फ्लैट में खुलता था, मैंने उसे अपनी तरफ से अन्दर से बंद कर दिया ताकि उन लोगों को कभी कोई शक या दिक्कत न हो।

इसके कुछ दिन बाद में कमरे में लेटा हुआ था कि अचानक किसी ने मेरे उसी अन्दर वाले दरवाजे पर दस्तक दी। मैंने झट से खोल दिया और वो जल्दी से मेरे रूम में आ गई।

जब मैंने देखा तो वो मेरी जान मीनू नहीं थी.. बल्कि आंटी थीं। उन्होंने मुझे कुछ सोचने का मौका भी नहीं दिया और मेरे ऊपर चढ़ गईं। अब वो लगीं मेरे शरीर पर हर जगह किस करने.. जैसे जन्मों की प्यासी हों, मैं चित्त पड़ा मजा लेता रहा।

कुछ देर बाद जब वो कुछ शांत हुई, तो मैंने पूछा- ये क्या कर रही हैं आप ?

तो उन्होंने कहा- आज कुछ मत बोलो.. बस होने दो, मैं बहुत प्यासी हूँ। मेरे हज्जेड शराब के नशे में डूबे रहते हैं.. तो इस वजह से अब उनमें वो दम नहीं रह गया है।

आंटी की बातें सुनीं तो मेरी तो बांचें खिल गईं। अब मुझे क्या फ़र्क पड़ता.. लंड के नीचे कोई भी हो।

मैं भी उनकी सेवा में लग गया.. हम दोनों एक-दूसरे के होंठ को खा जाना चाहते थे। उनकी सांसें फूल रही थीं और बहुत और सिसकारियाँ लिए जा रही थीं।

उसके बाद मैंने धीरे-धीरे उनके कपड़े उतारना शुरू किए और उन्होंने मेरे कपड़े उतारे। हम दोनों नंगे हो गए.. उन्होंने जैसे ही मेरे लंड को देखा तो खुशी से पागल हो गईं, आंटी कहने लगीं- हाय.. इतना मोटा लंड है तेरा.. तुम मेरी बेटी को चोदते तो वो तो मर ही जाती!

मुझे उनकी इस बात से अचानक से झटका लगा कि ये क्या बोल रही हैं, लेकिन वो अपने कंट्रोल में नहीं थीं। आंटी को बहुत चुदास चढ़ी हुई थी।

वो मेरे लंड को मुँह में लेकर चूसने लगीं, कुछ मिनट तक अपना लंड चुसाते हुए मुझे लगा कि मैं झड़ने वाला हूँ तो मैंने अपना लंड उनके मुँह से निकाल लिया और उनको बिस्तर पर पटक दिया।

फिर मैंने आंटी की चूत चाटनी शुरू की तो आंटी ने अपनी टांगें हवा में उठा दीं और अपने चूतड़ों को उठाते हुए अपनी चूत मेरे मुँह में ठेलते हुए चुत चुसवाने लगीं।

क्या मस्त चूत थी.. एकदम टाइट और सफाचट, चुत पर एक भी बाल नहीं था। ऐसा लग रहा था कि जैसे मुझसे चुदवाने आंटी पूरी तैयारी के साथ आई थीं।

फिर मैंने उनके दोनों मम्मों को बारी-बारी से चूसने लगा, क्या रसीले चूचे थे यार.. मजा आ गया।

अब वो कहने लगीं- चोद दो मुझे.. उम्मह... अहह... हय... याह... भोसड़ा बना दो मेरी चूत का.. फाड़ दो इसे.. बहुत दिनों से परेशान किए जा रही थी.. आज इसकी पूरी गर्मी निकाल दो..!

मैंने भी उन्हें घोड़ी बना दिया और अपना लंड उनकी चूत पर सैट करते हुए धक्का मारा.. तो लंड फिसल गया। क्योंकि चूत बहुत दिनों से नहीं चुदाने की वजह से बहुत टाइट हुई

पड़ी थी।

मैंने फिर से लंड सैट किया और धक्का मारा तो इस बार चूत को फाड़ता हुआ अन्दर तक घुस गया। उनके मुँह से आवाज़ निकली.. लेकिन मैंने अपने होंठों से उनके होंठों को दबा दिया वरना क्रयामत आ जाती।

फिर मैं आंटी को ज़ोर-ज़ोर से चोदने लगा.. और वो भी मेरे हर धक्के का जवाब अपनी गांड उठा-उठा कर दिए जा रही थीं।

करीब दस मिनट तक धक्कम-पेल चुदाई चलने के बाद मेरा माल अब गिरने वाला था, अब तक आंटी 2 बार झड़ चुकी थीं।

मैंने अपने धक्के और तेज कर दिए और 5 मिनट के बाद हम दोनों एक साथ झड़ गए।

फिर आंटी ने कपड़े पहने.. लंड पर चूमा लिया और कहा- अब अगली बार पूरी तैयारी के साथ आऊंगी।

मैं कुछ समझा नहीं.. लेकिन मैं भी थक गया था, सो मुझे भी नींद आ गई।

दोस्तो, अब अगली हिंदी सेक्स कहानी में बताऊंगा कि उनकी वो तैयारी क्या थी और फिर उसकी बेटी मीनू को भी चोदने का मौका मिला। फिर बाद में दोनों माँ-बेटी को कैसे जमकर मसला.. ये सब बड़े ही रसीले अंदाज में लिखी हुई एक सेक्स स्टोरी में आप सभी को पढ़ने मिलेगी.. तब तक के लिए अलविदा।

अपनी मेल मुझे ज़रूर भेजें।

sksantosh146@gmail.com



Other stories you may be interested in

उसे चुत चुदाई से ज्यादा अपनेपन की जरूरत थी

अन्तर्वासना पाठकों और पाठिकाओं को प्रियम दुबे के लंड का सादर नमस्कार! दोस्तो, यह मेरे जीवन की एक सच्ची घटना है। मामा के लड़के की सगाई थी और मुझे फंक्शन अटेंड करने जयपुर जाना था। मैं अक्सर जब भी ट्रेवल [...]

[Full Story >>>](#)

रोहतक वाली सेक्सी मामी की चुदाई का मजा-3

अब तक आपने इस सेक्स स्टोरी में पढ़ा.. मामी मुझे बैठा कर कपड़े बदलने चली गईं। अब आगे.. मामी कपड़े बदल कर क्या आई.. पूरी बम्ब बन के आई। वो रात को सोने के नजरिए से टी-शर्ट और सलवार पहन [...]

[Full Story >>>](#)

चुदासी मौसेरी बहन की चुदाई की कहानी

मेरा नाम रेहान है, मैं कोटा राजस्थान में रहता हूँ, मेरी उम्र 19 साल की है और मैं अभी पढ़ रहा हूँ। तो बात उस समय की है जब मेरी मौसी के लड़के की शादी थी। मेरी मौसी के एक [...]

[Full Story >>>](#)

दोस्त की नई नवेली बीवी की चुत चुदाई

मैं रोहित पुणे से हूँ, मेरी हाईट 6 फुट 2 इंच है और मेरे लंड का साइज़ इंच है. पर २ इंच मोटा और किसी चूत का तेल निकालने के लिए काफी है। यह कहानी दो हफ्ते पहले की है, [...]

[Full Story >>>](#)

बॉलीवुड अभिनेत्री रवीना टंडन की गांड मारी

सभी खुले भोसड़ों और बंद बुरों को मेरे खड़े लंड का सलाम! मेरा नाम आनन्द है। मैं कई सालों से अन्तर्वासना की हिंदी सेक्स स्टोरी पढ़ रहा हूँ। आज पहली बार मैं भी आपके सामने एक कहानी लेकर हाज़िर हूँ। [...]

[Full Story >>>](#)



Other sites in IPE

Antarvasna



अन्तर्वासना के पाठकों के प्यार ने अन्तर्वासना को दुनिया की सर्वाधिक पढ़े जाने वाली सर्वश्रेष्ठ हिन्दी व्यस्क कथा साईट बना दिया है। अन्तर्वासना पर आप रोमांटिक कहानियाँ, सच्ची यौन घटनाओं पर आधारित कहानियाँ, कपोल कल्पित सेक्स कहानियाँ, चुटकले, हास्य कथाएँ पढ़ रहे हैं। Best and the most popular site for Hindi Sex Stories about Desi Indian Sex. अन्तर्वासना पर आप भी अपनी कहानी, चुटकले भेज सकते हैं!

Indian Porn Live



Go and have a live video chat with the hottest Indian girls.

Meri Sex Story



मैं हूँ मस्त कामिनी... मस्त मस्त कामिनी... मेरी सेक्स स्टोरी डॉट कॉम अत्यधिक तीव्र गति से लोकप्रिय होती जा रही है, मेरी सेक्स स्टोरी साईट उत्तेजक तथा रोमांचक कहानियों का खजाना है...

Sex Chat Stories



Daily updated audio sex stories.

Tamil Scandals



சிறந்த தமிழ் ஆபாச இணையதளம்

Savita Bhabhi Movie



Savita Bhabhi Movie is India's first ever animated movie. It takes us on a journey thru time, a lot of super hot sex scenes and Savita Bhabhi's mission to bring down a corrupt minister planning to put internet censorship on the people.